

Erratum

There is a misprint in JOURNAL OF MATERIALS SCIENCE volume 40, number 18, September 2005:

In the article “The effect of silica nano particles and rubber particles on the toughness of multiphase thermosetting epoxy polymers” by A.J. Kinloch, R.D. Mohammed, A.C. Taylor, C. Eger, S. Sprenger, and D. Egan, pages 5083–5086, the first value in the third column of Table 1 should be 143.